
Solución de problemas

P3: Protección de sobreintensidad del compresor 
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La carga de la unidad interior
es demasiado grande ①

El intercambio de calor del evaporador 
no es bueno. Puede ser causado por 
un intercambiador de calor sucio, un 
funcionamiento anormal del ventilador 
de la ODU, ODU demasiado cerca 
una de otra, etc.

La zona de alta presión del sistema está
bloqueada ② por tuberías aplastadas,
válvulas bloqueadas o válvulas de cierre 
cerradas

Hay un exceso de 
refrigerante ③

El sistema contiene aire o nitrógeno ④

Cortocircuito de alto voltaje 
o error del compresor ⑤

La PCB principal de la 
unidad exterior está 
dañada

Asegúrese de que la relación de la 
IDU conectable sea inferior al 130% 
o añada una ODU

Compruebe el sistema y 
corrija el error

Asegúrese de que todas las 
válvulas estén abiertas, controle 
el sistema y elimine las 
obstrucciones

Descargue parte del refrigerante. Añada 
aceite si durante la descarga se producen 
pérdidas

Descargue la totalidad del refrigerante. Luego, 
aspire el sistema y vuelva a llenar con 
refrigerante. Añada aceite al sistema si es 
necesario.

Asegúrese de que el circuito de alto voltaje sea 
normal o sustituya el compresor

Sustituya la PCB 
principal de la unidad 
exterior

P3: Protección de sobreintensidad del compresor 
Cuando la intensidad del compresor inverter es superior a 4,4 MPa, el sistema mostrará la protección P3, la ODU en 
espera. Cuando la intensidad recupera los valores normales, se anula P3 y se reanuda el funcionamiento normal. 

Nota:
1. Síntoma que indica que la carga de la unidad interior es demasiado grande ①:
La temperatura de succión y la temperatura de descarga son ambas más altas que sus valores normales.

2. Síntoma que indica que la zona de alta presión del sistema está bloqueada ②:
La presión alta es más alta que el valor normal, la presión baja es inferior al valor normal y la temperatura de descarga es más alta
que el valor normal.

3. Síntoma que indica que hay un exceso de refrigerante ③:
La presión alta es más alta que el valor normal, la presión baja es inferior al valor normal y la temperatura de descarga es inferior al
valor normal.

4. Síntoma que indica que el sistema contiene aire o nitrógeno ④:
La presión alta es más alta que el valor normal, la intensidad es mayor que el valor normal, la temperatura de descarga es más alta
que el valor normal, el compresor hace ruido, el medidor de presión no se muestra una lectura estable.

5. Cómo verificar si compresor tiene un error ⑤:
Mida la resistencia entre dos de los tres terminales del compresor. La resistencia entre dos terminales es 2-5 Ω, la resistencia entre
cada terminal y tierra es infinita, si la resistencia está fuera del rango normal, el compresor presenta un fallo.


